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        Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Кам`янсько-Дніпровської міської ради оголошує конкурс на зайняття вакантної посади  директора комунальної установи « Інклюзивно –ресурсний центр» Кам`янсько-Дніпровської міської ради Кам`янсько-Дніпровського району Запорізької області відповідно до п.45 «Положення про інклюзивно-ресурсний центр», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. №545, згідно Рішення Кам`янсько-Дніпровської міської ради  Кам`янсько-Дніпровського району Запорізької області від 04.04.2018 р. №52 «Про створення комунальної установи « Інклюзивно-ресурсний центр» Кам`янсько-Дніпровської міської ради Кам`янсько-Дніпровського району Запорізької області». 
Особи які претендують на вищезазначену посаду, повинні знати:
Конституцію України, Конвенцію про права осіб з інвалідністю,  Закони України « Про запобігання корупції», « Про освіту», « Про загальну середню освіту», « Про дошкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», « Про затвердження положення про інклюзивно-ресурсний центр».
Кваліфікаційні вимоги до претендентів на посаду:
      -особа, яка є громадянином України, вільно володіє державною мовою;
      -вища освіта не нижче ступеня магістра або освітньо-квіліфікаційного рівня                       спеціаліста за спеціальністю «Спеціальна освіти», «Корекційна освіта», «Дефектологія», «Психологія»;
      -стаж роботи за фахом не менше п’яти років;
      -володіння комп’ютером на рівні користувача.
Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають ( особисто або поштою)на ім`я голови конкурсної комісії заяву, до якої додаються:
      -заповнену особову картку працівника ( форма П-2) з автобіографією;
      -дві фотокартки розміром 4х6 см.;
      -копії документів про освіту;
      -копію паспорта громадянина України;
      -копію довідки про присвоєння індефікаційного номеру;
      -копію трудової книжки;
      -копію військового квитка (для військовослужбовців або військовозобов’язаних);
      -згоду на збір та обробку персональних даних.
Усі копії вищезазначених документів засвідчуються нотаріально чи в іншому установленому законодавством порядку.
Документи, надіслані поштою або подані особисто в останній день приймання документів після закінчення робочого часу, не розглядаються
Термін прийняття конкурсною комісією заяви 30 календарних днів з дня опублікування оголошення про проведення конкурсу.
За додатковою інформацією щодо основних функціональних обов’язків, розміру та умов оплати праці звертатись до відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Кам`янсько-Дніпровської міської ради Кам`янсько-Дніпровського району Запорізької області за адресою: Гоголя 7 А, телефон 2-16-06.

